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7. feladat: Hatarsav (16 pont) - a megoldo algoritmus gyorsasaga is szamit

Magyarorszag térképét egy N*M-es matrixban adtuk meg tigy, hogy minden hatiron
kiviili pont értéke -1, minden hatarpont értéke +1, s minden orszagon beliili pont értéke 0. A
matrix a HATAR.INP allomanyban talalhato, melynek elsé sora N és M értékét tartalmazza
egy szokozzel elvalasztva, a kovetkez6 N sor pedig M db szamot egy-egy szokdzzel
elvalasztva.

Készits programot, amely atirja a hatarsavba esdé pontok 0-s értékét 2-re! Hatarsdvba az a
pont esik, amelynek 2 sugart (négyzet alaktl) kdrnyezetében van hatarpont. A keletkezett
matrixot kiirja a képernydre és az HATAR.OUT éllomanyba.

Ertékelés:
Minden hatarsavba esd pontot atir 4 pont
Csak a hatarsavba esd pontokat irja 4t 4 pont
Csak a hatarsavba esd pontokat vizgalja 4 pont
Csak az orszaghataron beliil levd pontokat vizsgélja 4 pont
Teszt:
HATAR. INP

12 16
-1-1-1-1-17-1-1-1-1-1-1-1 -1 -1 -1 -1
-1 1-1-1-1-1-1-1 1 1 1 1 1 1 -1 -1

1 0 1-1-1-1-1 1 0 0 O O O 1-1-1

1 0 1-1-12-1 1 0 0 0 O O O 1 -1 -1

101 1 1 1 O O O O O O O O 1-1

$1 0o 0 0 06 0600 00 0 0 0 1-1-1

$1 0o 0 0 06 0600 00 0 0 0 1-1-1

-11.0 0 0 O01 1.1 o0 O O 1-1 -1 -1

1 0 0o 0 o1 -1-1-1 1 0 0 1-1-1-1

100 0 0 1-1-1-1 1 0 0 0 1-1-1

-111 1 1 1-1-1-1-1 1 O O O 1-1
-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1 1 1 1 -1 -1

HATAR.OUT

12 16

-1-1-1-1-17-1-1-1-1-1-1-1 -1 -1 -1 -1

-1 1-1-1-1-1-12-12 1 1 1 1 1 1 -1 -1

1 2 1-1-1-1-1 1 2 2 2 2 2 1-1-1

1 2 1-1-1-1 1 2 2 2 2 2 2 1-1-1

121 1 1 1 2 2 2 2 0 2 2 2 1-1

T2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1-1-1

T2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1-1-1

-1 1 2 2 2 2 1 1 1 2 2 2 1-1-1-1

1 2 2 2 2 1-1-1-1 1 2 2 1-1-1-1

T 2 2 2 2 1-1-1-1 1 2 2 2 1-1-1

-1711 1 1 1-1-1-1-1 1 2 2 2 1-~-1
-1-1-1-1-171-1-1-1-1-1-1 1 1 1 -1 -1
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8. feladat: Minimalis hal6zat (14 pont) - a megoldo algoritmus gyorsasdga is szamit

Baranya megye varosait és falvait gézszallitdsra alkalmas csOvezetékkel szeretnék
Osszekotni. Barmely két helység kozott épithetiink gazvezetéket, melynek hossza a két
helység tavolsdgaval egyenld (egyenes vezeték ¢épithetd). A helységek koordinatdit a
CSO.INP allomany tartalmazza, soronként egy szdmpar, kozottiik egy szokoz.

Készits programot, amely kiirja a képernydre és az CSO.OUT allomanyba azt a minimalis
hosszusagu géazvezetéket, amellyel a megye helységei egyetlen Osszefiiggd gazhaldzatba
kothetdk. Az eredmény soronként tartalmazza azokat a helységsorszam-parokat, amelyeket
kozvetlen gazvezeték kot dssze.

Ertékelés:
2 helységre miikodik a program (1 1,100 100= 1 2) 1 pont
3 helységre miikodik a program (1 1, 1 100, 10 80 = 1 3,2 3) 1 pont

N helységre megad egy feszitsfat (10 30, 20 10, 30 50, 40 20, 30 40, 50 10) 3 pont

N helységre megadja a minimalis koltségii feszitéfat (10 30, 20 10, 30 50,
40 20,3040,5010=12,24,35,45,40) 3 pont

Optimalis algoritmust (moh6 algoritmus) hasznal 6 pont
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9. feladat: Utkeresés hegyvidéken (16 pont)

Egy N*M-es matrixban taroljuk egy teriilet domborzati térképét. Minden egyes mat-
rixelem az adott pont tengerszint feletti magassagat tartalmazza. A teriileten két adott pont
kozott utat kell épiteni, amely vizszintes vagy fiiggéleges iranyokban haladhat (atlosan nem),
s az emelkedés szoge nem lehet tobb ALFA foknal.

Készits programot, amely beolvassa a TERKEP.INP alloménybdl a a térképet, majd
megkérdezi az Ut két végpontjanak koordinatait, majd megadja a kozottiik vezetd legrovidebb,
a feltételeknek eleget tevd Ut kozbiilsé pontjainak koordinatait.

A TERKEP.INP allomany els6 sora N és M értékét tartalmazza egy szokdzzel elvalasztva,
a kovetkez6 N sor mindegyike M db magassagértéket tartalmaz egy-egy szokozzel
elvalasztva.

Az eredményt a képernydre és a TERKEP.OUT éllomanyba kell irni, melynek minden
soraban az Ut egy pontjanak koordinatai talalhatok egy szokozzel elvalasztva.

Ertékelés:
Szomszédos pontok kdzott tud utat épiteni ( (2,2)—(3,2), (2,2)—>(2,1)) 1 pont
Atlosan szomszédos pontok kozott tud utat épiteni ((2,2)—>(3,3) = 2 1épés) 2 pont

Két tetszdleges pont kdzott a legrovidebb utat épiti sik terepen
((2,)—(2,3) = (2,2); (2,1)>(4,1) = (3,1); (1,1)—>(6,4) = pl: (1,2), (2,2),

(293)3 (393)3 (394)9 (454)9 (554)) 4 pont
Egy pontos hegyet ki tud keriilni ((4,4)—(4,6) = (4,5)-6t kikertili;

(2,7)—>(5.4) = (4,5)-0t kikertili) 3 pont
Széles hegyet ki tud keriilni ((6,9)—(5,6) = (3,8)-t6l (6,9)-ig levd hegyet

kikertili) 6 pont
Teszt:

ALFA mindegyik utépitésnél 45 fok.

9 6

555555
555555
555555
555555
555955
555555
555555
559999
555555
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